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2.6.3

a) La longueur du co6té d’un carré est  en cm. L’aire de ce carré augmente de 11 cm?

si x augmente de 1 cm. Calculer .
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2.6.4

Un roseau est placé verticalement contre un mur. Si on écarte le pied de ce roseau de 45
S

cm du bas du muy, son sommet glisse de 15 cm vers le bas. Quelle est la longueur de ce
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roseau ? TL
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2.6.6

Lorsqu’on lache une pierre du haut d’une falaise, elle parcourt approximativement 4.9 ¢
meétres @m%;q@egondéﬁg) anglggtéﬁd%wméacig 4asecondesgazﬂ1@§ Ztamfi ., Sachant que la vitesse du
S

son est d’environ 330 m/s, estimer la hauteur de la falaise.
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